

Закладка парка продолжается

В эти дни на территории городского парка можно увидеть сотни трудящихся. Они продолжают высаживать тополи, клены, березки, кустарник. Хорошо потрудился коллектив ателье № 4. Швейники работали дружно. Сейчас на их участке уже зеленеют молодые деревца.

С энтузиазмом работали учащиеся 4 и 9 групп строительного училища № 2. Среди них следует назвать тт. Чичкова, Русских, Гаврилова, Короткова. Они показывали пример остальным. Много саженцев высадили сотрудники института «ВНИИГидроуголь».

С большой охотой трудились работники Западно-Сибирского геологического управления. Особенно на закладке парка проявил себя член этого коллектива Виктор Коршунов.

Однако в организации работ по озеленению парка еще много недостатков. Начальник цеха благоустройства Кузнецкого комбината тов. Грушкин не обеспечивает лопатами и другим инвентарем металлургов, желающих принять участие в озеленении парка.

Много трудятся работники конторы озеленения (директор тов. Смирнова). Но к 9 час. утра 23 мая на территории парка не было ни одного бригадира. Оказывается, в это время у работников конторы проходило совещание. Между тем, к парку пришло много народа и все стояли без дела — ждали указаний.

Озеленение парка продолжается. Сейчас сюда надо завезти саженцы, обеспечить желающих поработать на посадке деревьев инвентарем. Для этого неплохо было бы построить на территории парка временный склад.

Г. АЛТАЕВ.